

# 新学期 加油干 更青春

## ——浉河中学 2017 年秋季开学典礼国旗下下的演讲

浉河中学 八(19)班 刘佳树

敬爱的老师,亲爱的同学们,大家上午好!

我是来自八(19)班的刘佳树,今天我为大家演讲的题目是《新学期,加油干,更青春!》

当夏日的蝉鸣渐渐退去,当绿树挂满金黄,大自然告诉我们,秋天到了。

浉河中学的校门前人头攒动,热闹非凡,大家一定知道开学啦!

新学期新气象,我从七年级一个初来乍到的少年变成了八年级的学生。今天,我们能够进入浉河中学一起学习是我们一生的幸福和幸运,也是我们每一位父母的光荣和骄傲,因为浉河中学是我市最好的学校,有最美的教学环境,有最优秀的老师,有领导有方的校长,所以年年捷报频传,硕果累累,连续四年蝉联信阳市中招状元!作为浉河中学的一名学生,从现在开始,我们就要扣好人生第一粒扣子,养成良好的生活学习习惯,树立正确的人生观、价值观、世界观,争做一名身体好、学习好、品德好、性格好的新时期的好学生。

在此,我想和同学们分享一些学习上的心得体会。

第一就是勤奋。我们大家都在一个学校学习,都是最优秀的老师教的,要想取得好的成绩,最后我们拼的就是勤奋。做任何事都需要勤奋,勤奋用在哪儿,哪儿就出效果,一分耕耘一分收获,没有人能随随便便成功。同时,我们

还要做到不懂就问,不会就学,向老师学,向书本学,向身边优秀的同学学,唯有勤奋的多读、多写、多练、多思,才能取得骄人的成绩。

第二就是沟通。上初中后,我们都处在青春期,也是叛逆期,这个时候一定要学会和老师同学沟通,要学会和父母朋友沟通。沟通好了就会心情愉悦,学习进步,健康成长,所以我们要养成良好的沟通习惯,要勤于沟通,善于沟通。

第三要成为一名四好学生。首先需要身体好,把身体锻炼得棒棒的,才有充沛的精力去学习;其次要学习好,学生的主业就是学习,父母都希望我们学习好,为了我们也都很辛苦很不容易,所以我们要好好学习,让家长放心;然后要品德好,良好的品德要一点一滴的培养,尊敬老人,敬爱师长,团结同学,建立起良好的师生关系;最后要性格好,好的性格就是时刻充满激情、自信、阳光,不怕困难,愿意吃苦,迎难而上。七年级的学弟学妹们,愿我们在新的校园里开心学习、刻苦学习、努力学习,积极向上。新学期,新起点,新希望,让我们利用大好青春,撸起袖子加油干,以优异的成绩为浉河中学再添光彩!在这个伟大的时代,让我们的青春更加美丽,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

谢谢大家。

## 陌生人的善意

信阳晚报社小记者 平桥区二小 五(7)班 肖雨涵

“叮铃铃……”欢快的放学铃在我耳边回响,我背着书包跑下楼梯。

春风沐浴着阳光轻拍我的肩膀,阳光则被层层叠叠的绿叶过滤,漏到我身上,变成了淡淡的、轻轻摇曳的光晕。想到我一会儿在家靠着垫子,手里握着一本书,嘴里兴许叼着一瓣桔子的情景,我不由得轻笑起来。唉,怎么回事?我从美好的遐想中惊起,慌忙放下书包,手忙脚乱地摸遍了所有衣兜和书包……“完了!完了!完了!”我自言自语道,“怎么办?我公交卡丢了!”我深吸一口气,努力平复紧张的心情。可是,一想到回家被批的情景,更是急得手足无措、大汗淋漓。

“小朋友,你是不是忘带钱了?我给你吧!”一个陌生的阿姨笑眯眯地对我说。“不,不用了,谢谢您!”拘于对陌生人的戒备,我冷漠地谢绝了这份好意。“没事,我给你吧。”阿姨说罢就从钱包里掏出

五块钱硬塞到我兜里。“阿姨,两块钱就够了,我不需要那么多!”“别,万一不够呢,给你,拿着!”我听到这话,不禁端详起眼前这位素不相识却对我慷慨解囊的阿姨,她那关切的目光像太阳,让我暖暖的。我紧紧地攥住这温暖的五块钱,对阿姨说道:“谢谢您!”“没事!”“我一定还您钱。”“不用啦!”在与阿姨的一句句交流中,我坐上了公交车。路边的花儿开得正好。春风轻柔地触摸着我的肌肤,夕阳向大地洒下金辉,整个世界披上了蝉翼般的金沙,一缕阳光直射进公交车里,不仅照亮了公交车,也照亮了我的心房。

每当放学时,我都会寻找那位阿姨的身影。我忘不了那天夕阳下阿姨热情的目光和关切的声音,每当想起那位陌生阿姨小小的善意时,我心中便会泛起一阵温暖。

(辅导老师 刘芬)

## 美丽的校园

光山县城关一小 六(3)班 罗一言

我们的校园座落在光山县司马光东路。我在这座文化底蕴深厚的名校已生活了六年,校园里的一草一木,每个角落都使我倍感亲切。那天堂般的环境,更给我留下了难以磨灭的印象。

每天,当第一缕阳光照着还在沉睡的大地,我就已经到了学校大门,只见那大门上写着几个醒目的大字——光山邓颖超红军小学。走进大门,首先映入眼帘的是一座假山。假山周围有一个环形水池,踮着脚望着池水,池水真清呀,清得可以看见池里的沙石;池水真静呀,静得可以倒映出蓝天白云。池里的小鱼更是活泼可爱了,它们时而在水面上吐泡泡,时而跃出水面,时而在水中欢快追逐。假山上有人工喷泉,每当泉水喷洒而出时,交织的水花像跳动的音符,在水面上荡起一层层涟漪,在阳光下

波光粼粼,就好像在水面上撒了一些碎金子似的。

假山前有一座升旗台,旗台上矗立着一根旗杆,旗杆上有一面鲜艳的五星红旗。每周一,同学们井然有序地在操场集合,整齐地站在这面国旗下,严肃地行着队礼,唱着雄壮的国歌。

再往前走,就是旭日楼。旭日楼一楼有供我们学习的文化长廊,它如同一艘在大海里航行的轮船,带我去知识的海洋里拼搏。

旭日楼后面是后操场,虽然后操场不大,但运动器材齐全。下课时,同学们像小鸟一样飞进后操场打起乒乓球、羽毛球、篮球……

我的教室在五楼,教室里宽敞明亮,我们在这里学习就像小蜜蜂一样。

这个暑假,我就要离开母校了,我为我在这个学校里学习感到骄傲。

(辅导老师 王永琴)



## 荷之歌

信阳哈敦国际学校 二年级 李佳颖

热情似火的夏姑娘匆匆来了,炎热的夏天到了。她让太阳公公变成了脾气火辣的老人,让活泼的小朋友们一个个汗流浹背。在一个没有太阳的上午,妈妈带我去郝堂看荷花。

在车上,我哼着小曲儿,就像飞出笼的小鸟一样欢快,脑海里在不停地幻想:一朵朵盛开的荷花,一定很漂亮吧?我猜,它是粉红色的,还带着少许的露珠……

突然,妈妈拍了拍我的肩膀,告诉我到了,该下车了。下了车抬头向前看——哇!好多好多

的荷花!“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”说的就是这样的情景吧?那翠绿的荷叶,多像一个圆圆的大玉盘,被高高地举起在水面上。再看看荷花吧,那洁白的花瓣上带着一些玫瑰红,多像小姑娘那羞红的脸蛋儿!突然一阵风吹过,飘来阵阵荷香,荷叶和荷花随风摇摆,好像一群美丽的少女在翩翩起舞。荷叶上的水珠滚动着,有的跌落到池塘里,象一颗颗晶莹剔透的珍珠。

微风吹过,我觉得它们很美,很美。

